

柯 幸 宜



臺南師專76級
臺北市立師範學院數理教育系
臺北教育大學教育政策與管理研究所碩士

曾任 國小教師、組長、主任
現任 新竹縣新豐鄉新豐國民小學校長、新竹縣中小學體育促進會理事長

教育就是在孩子的需要上看見自己

柯校友是高雄縣鳳山市人，從小家境清苦，在師長激勵下，經過一番努力考取師專，自此立志春風化雨，為南師76級畢業，34年來在教育工作上努力，秉持以「愛」為出發點，看見孩子的需求，成就每位孩子，為教育樹立了最佳典範。

柯校友於南師就讀期間，參與書法、排球、籃球社團活動，文武兼備。於師專4年級時選修體育組，畢業分發至新竹縣新埔鎮寶石國小，隨即被指派擔任排球隊及田徑隊訓練工作，日後也積極投入全縣各項體育活動，任新竹縣排球委員會總幹事已20年，讓基層體育向下扎根，舉辦全國賽事，提供選手展能舞台；現擔任中小學體育促進會理事長職務，多年來協助縣府推動體育發展不遺餘力。

民國80年因緣際會請調至海拔高達1千600公尺的尖石鄉新光國小服務，在尖石鄉後山3所學校曾任級任教師、教導主任及總務主任等職務，民國91年校長初任奉派至石磊國小，柯校友因非常了解偏鄉學校發展可能遭遇的困境，因此積極尋求突破，爭取各方資源挹注，並積極推展原住民教育文化特色，成立石磊國小泰雅母語合唱團、射箭隊等，帶領孩子參與各項競賽及城鄉交流活動，藉以擴展孩童視野，廣獲家長好評。接者遴選至芎林鄉碧潭國小、湖口鄉中興及新湖國小擔任校長，依然積極向外爭取政府及企業支持，充實學校硬軟體建設，民國88年經歷921大地震，柯校友也積極爭取教育部計畫，讓石磊、碧潭、中興國小的危險老舊校舍重建，打造優質教育環境，讓校園景觀煥然一新，開創新校園風貌，致力給學生一個不輸都市學校的學習環境，民國104年來到現任的新豐國小就職迄今6年多，籌辦創校100週年校慶活動，改造傳統老校思維，帶領團隊迎向未來，創造優質特色校園，飛越百年新里程碑，在體育教學與行政、美感教育、科學教育更是用心推動，新豐國小獲得105年度教育部體育署頒發體育績優學校獎，附設幼兒園教學團隊也以結合濱海地區紅樹林的精進教學課程榮獲105年教育部教學卓越獎銀質獎榮耀，柯校友也於今(110)年獲得象徵教育界的「奧斯卡」獎的師鐸獎殊榮，可說是實至名歸！